
1) Кингисеппской городской прокуратурой по результатам проверки 

восстановлены права ветерана труда, несовершеннолетней узницы 

концлагеря 

 

Так, Кингисеппской городской прокуратурой проведена проверка по 

обращению гражданина в интересах ветерана труда, бывшей 

несовершеннолетней узницы концлагеря, о нарушениях в действиях ГУП 

«Леноблводоканал» в связи с нарушением порядка расчета платы за 

холодное водоснабжение, повлекшее необоснованное увеличение размера 

платы потребителю. 

Установлено, что порядок расчета за предоставление услуг по 

холодному водоснабжению производится с нарушениями. 

В связи с этим в адрес директора ГУП «Леноблводоканал» внесено 

представление, которое рассмотрено и удовлетворено. 

В настоящее время нарушения устранены в полном объеме, произведен 

перерасчет необоснованно начисленной платы за холодное водоснабжение, а 

также внесены необходимые корректировки в Единый платежный документ. 

 

2) Кингисеппским городским прокурором в суд направлено исковое 

заявление об обязании ГУП «Леноблводоканал» провести капитальный 

ремонт на аварийных участках водопроводной сети в г. Кингисепп. 
 

Кингисеппской городской прокуратурой проведена проверка в 

отношении ГУП «Леноблводоканал» на предмет надлежащего 

эксплуатационного состояния трубопроводов в связи с неоднократными 

технологическими нарушениями (авариями) на водопроводных сетях                          

г. Кингисеппа. 

По результатам проверки вскрыты факты эксплуатации труб свыше 50 

лет, что является нарушением п. 4.3.2 ГОСТ 32415-2013. 

Отсутствие ремонта и замены аварийных участков водопроводов 

влекло разрушение металлических конструкций и приводило к прекращению 

подачи холодного водоснабжения потребителям города. 

Городской прокуратурой руководителю ГУП «Леноблводоканал» 

внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. 

При этом в связи с неустранением выявленных нарушений в настоящее 

время в Выборгский городской суд Ленинградской области прокурором 

направлено исковое заявление об обязании ГУП «Леноблводоканал» 

провести капитальный ремонт на аварийных участках водопроводной сети в 

г. Кингисепп. 

Одновременно с этим за нарушение режима обеспечения холодным 

водоснабжением населения города юридическое лицо привлечено 

к административной ответственности по ст. 7.23 КоАП РФ. 

Качество предоставления коммунальных услуг и фактическое 

устранение выявленных нарушений находятся на контроле городской 

прокуратуры. 



 

3) По иску Кингисеппского городского прокурора в пользу жительницы 

г. Кингисеппа взысканы похищенные «телефонными мошенниками» 

денежные средства на сумму более 800 тыс. рублей 

  

В частности, Кингисеппским городским прокурором после изучения 

уголовного дела, возбужденного по признакам состава преступления, 

предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ, по факту хищения с банковского счета 

потерпевшей денежных средств путем криминального использования 

информационно-телекоммуникационных технологий, установлены 

основания для судебной защиты ее нарушенных прав. 

В ходе предварительного расследования по уголовному делу 

установлена личность владельца банковского счета, на которые потерпевшая, 

будучи введенная в заблуждение, перевела принадлежащие ей денежные 

средства. 

По результатам проверки в целях защиты имущественных прав 

потерпевшей, относящейся к социально незащищенной категории граждан, 

городским прокурором в Моргаушский районный суд Чувашской 

Республики направлено исковое заявление о взыскании в ее пользу с 

владельца счета неосновательного обогащения в размере 815 тыс. рублей. 

Решением суда иск прокурора удовлетворен в полном объеме. 

Исполнение решение суда находится на контроле городской 

прокуратуры. 

 

4) Кингисеппской городской прокуратурой проведена проверка по 

обращению заявителя о нарушении прав жителей многоквартирного 

дома в дер. Вистино Кингисеппского района. 

 

В ходе проверки установлено, что управляющей организацией ООО                 

«Домоуправление 1» при управлении указанным многоквартирным домом, 

расположенным по адресу дер. Вистино, ул. Балтийская, дом № 5, не 

обеспечено соблюдение лицензионных требований при его содержании, в 

частности, не обеспечено нормативное содержание подвальных помещений и 

фасада здания. 

Указанные нарушения послужили основанием для внесения 

руководителю управляющей организации представления об устранении 

нарушений, возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 

ст.14.1.3 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности по 

управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных 

требований). 

По постановлению прокурора управляющая организация привлечена к 

административной ответственности с назначением административного 

штрафа в размере 125 тысяч рублей. 

Фактическое устранение выявленных нарушений взяты на контроль 

городской прокуратуры. 



 

5) Кингисеппской городской прокуратурой восстановлены права 

гражданина по обращению, принятому городским прокурором на 

совместном выездном приеме жителей Кингисеппского района с 

Уполномоченным по правам человека в Ленинградской области  

 

Установлено, что в результате пожара жилье заявителя в пос. 

Алексеевка Кингисеппского района стало не пригодным для проживания. 

Администрацией Опольевского сельского поселения заявитель не 

поставлен на учет в качестве нуждающегося во внеочередном порядке в 

жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма. 

С целью восстановления прав и законных интересов гражданина 

городским прокурором внесено представление об устранении выявленных 

нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо 

привлечено к дисциплинарной ответственности. 

По результатам проверки заявитель обеспечен благоустроенным 

жилым помещением по договору социального найма, отвечающего 

требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства. 

 

6) Кингисеппской городской прокуратурой поддержано государственное 

обвинение по уголовному делу в отношении двух лиц, которые 

признаны виновными по ч. 5 ст. 264 УК РФ 
 

Городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по 

уголовному делу в отношении 28-летнего жителя Ленинградской области 

Виноградова Владислава и 32-летнего гражданина Республики Беларусь 

Яновского Владимира, которые признаны виновными по ч. 5 ст. 264 УК РФ 

(нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного 

движения, повлекшее по неосторожности смерть трех лиц, а также 

причинение тяжкого вреда здоровью человека). 

Государственным обвинителем представлены неопровержимые 

доказательства того, что 08.08.2022 Яновский Владимир, следуя по 

автодороге А-180 «Нарва», избрав скорость движения превышающую 

разрешенную - 102-113 км/ч, приступил к выполнению обгона с выездом на 

встречную полосу движения, при этом не убедился в его безопасности, чем 

создал помеху и опасность для Виноградова Владислава, который в свою 

очередь избрал скорость движения значительно превышающую 

разрешенную - 162-172 км/ч, при возникновении опасности в виде 

встречного автомобиля под управлением Яновского Владимира, применил 

экстренное торможение, в результате чего не выдержал боковой интервал до 

края проезжей части, выехал на обочину, после чего потеряв контроль над 

автомобилем, допустил выезд на встречную полосу движения, где совершил 

столкновение с автомобилем. 



В результате дорожно-транспортного происшествия двое взрослых 

погибли на месте и один малолетний ребѐнок погиб в больнице, водителю 

причинен тяжкий вред здоровью. 

Суд с учѐтом позиции государственного обвинителя, тяжести и 

общественной опасности преступления приговорил Яновского Владимира к 

3 годам 6 месяцам лишения свободы с лишением права управлять 

транспортными средствами на 2 года с отбыванием наказания в колонии-

поселении, Виноградова Владислава к 4 годам лишения свободы с лишением 

права управлять транспортными средствами на 2 года с отбыванием 

наказания в колонии-поселении. 

 

7) Кингисеппской городской прокуратурой в суд направлено уголовное 

дело о покушении на дачу взятки сотруднику полиции 

 

Кингисеппским городским прокурором Андреем Стрельниковым 

утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 56-

летнего уроженца Киргизстана. Он обвиняется по ч. 3 ст. 30, ч.3 ст. 291 УК 

РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение 

заведомо незаконного бездействия). 

По версии следствия, в апреле 2024 года обвиняемый пытался передать 

сотруднику полиции взятку в сумме 20 тыс. рублей за непривлечение к 

административной ответственности работника, осуществлявшего трудовую 

деятельность без необходимой регистрации в пос. Усть-Луга 

Кингисеппского района. 

Сотрудник полиции пресѐк противоправные действия мужчины и 

незамедлительно сообщил о произошедшем в дежурную часть ОМВД 

России по Кингисеппскому району. 

Обвиняемый вину признал, в содеянном раскаялся. 

Уголовное дело направлено в городской суд для рассмотрения по 

существу. 

 

8)  По результатам проверки Кингисеппской городской прокуратуры 

гражданину предоставлено жилье взамен признанного аварийным 

 

Городской прокуратурой проведена проверка по обращению, 

принятому на выездном приеме жителей Опольевского поселения 

Кингисеппского района. 

В ходе проверки установлено, что МКД по адресу проживания 

заявителя в пос. Алексеевка Кингисеппского района признан аварийным и 

подлежащим сносу. 

Администрацией Опольевского сельского поселения заявитель не 

поставлен на учет в качестве нуждающегося во внеочередном порядке в 

жилом помещении, а также не приняты меры по расселению граждан из 

аварийного жилья. 



С целью восстановления прав и законных интересов гражданина 

прокурором внесено представление об устранении выявленных нарушений, 

которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к 

дисциплинарной ответственности. 

По результатам проверки заявитель обеспечен благоустроенным 

жилым помещением по договору социального найма, отвечающего 

требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства. 

 
 


